

买不到票 姚晨上火

结果 机票倒是解决了
和航空公司争起来了

春运的一票难求让很多人印象尤深。近日，当红女星姚晨也在微博上发出了这样的感慨。17日夜里，姚晨在新浪微博上“跪求21号北京到武夷山的机票一张”，微博发出后，网友纷纷为她出谋划策。耐人寻味的是，她的微博引来了和山东航空在微博上的一段口水，搞得姚晨十分愤怒，最后，山东航空在微博上向姚晨道歉。

起因

一票难求，姚晨微博求助

每到春节，“订票难”这一话题成为大家热议的话题，没想到当红女星姚晨近日也订不上回家的机票，只好发微博求助了。

17日23:04，姚晨发了条求订春运机票的微博：“万能的微博，显灵吧！！俺订不着回家的票，跪求21号北京—武夷山的机票一张。”微博上还配了张卡通图，图片上有一个眼泪汪汪的卡通小女孩形象。看来微博女王订不上春节回家的机票真的急了。

转机

网友支招，姚晨机票终落实

在姚晨发出微博不一会，就有很多网友为姚晨支招。经过一番折腾，姚晨终于订到22日回家的机票，并于昨天早上在微博中告诉大家这一喜讯：“票订着了。21号彻底没戏，是22号除夕当天的，好歹算是赶上了。没想到今年春运，机票也难订。昨晚各位博友献计献策，有的说包机回

家，太奢侈浪费。有的说，先飞韩国再飞回家，太曲线救国了。在此一并谢过天下好心人，给大伙儿拜年啦！”得知姚晨成功订到回家的机票后，网友纷纷祝贺，为姚晨能顺利回家和家人团聚高兴。

枝节

山航爆料，网友斥姚晨说谎

姚晨称订到机票后，没想到，山东航空官方微博却在姚晨微博中发了一条引发口水的留言：“您在我们航班上有21号北京—武夷山的占座。”此留言一时令很多网友有种受骗感，不少人攻击姚晨，称其说谎演戏。网友小妮子说：“一个公众人物怎么能说谎呢？人家航空公司都说你已经占了座，怎么还利用自己的人气在微博上博取粉丝的同情呢？希望姚晨可以将此事解释清楚。”

结局

姚晨喊冤，山东航空致歉

针对山东航空说自己“占

座”及网友的质疑，姚晨昨天下午一点多作出回应。在大声喊冤没有骗人的同时，她称因山东航空并没有给其确认信息所以只能订22号的机票，“山东航空公司，您所说这趟航班是由北京出发，经停济南，再前往武夷山。一直以来都只有后半程济南—武夷山的机票，于是我们就按程序作了预约，就是您所谓的‘占座’。因早上还是没有等到全程票，故已订22号的机票。”

此外，姚晨还指责山东航空的留言令其遭到网友的质疑和误解，“越想越生气，平日最痛恨被人莫名冤枉。@山东航空公司，本是次简单正常的买票，因你们并不准确的留言，让网友造成误解，给我带来困扰。大过年的，能不给人添堵吗？作为一个被认证的官方微博，能为自己的言行负点责任吗？”

约两个小时后，山东航空官方微博向姚晨表示歉意：“接到



魔术演砸了 傅琰东上火

结果 节目尴尬收场网上遭批
刘谦看不下去打抱不平

魔术表演时出状况

据悉，傅琰东表演的《五谷丰登》在成功将红豆和黄豆从大米中分离出来后，状况开始出现。他打算变出“12”队形的金瓢虫，但完全失败，主持人汪涵在一旁只得打圆场，“别着急，再好好想想。”然而一分多钟后，预想的魔术效果仍然没有出现，傅琰东最后不得不以送祝福的形式尴尬收场。

傅琰东“失手”后，网上很快有了揭秘该魔术的各种议论，“瓢虫就是乱跑的玩具，下面有铁质东西，而桌子下面无非就是磁铁，当虫子爬到有磁力的地方就会被吸住……”

微博上坦言“没想到”

傅琰东表演魔术失败后，网上讨论热烈，体谅的和抱怨的声音都有。网友冬雨恋雪就调侃：“傅琰东魔术表演失败，再次说明一个道理：董卿是变魔术的必备道具。”

可能意识到会遭到网友的批评，傅琰东下节目后在微博上表示：“出了些意外。不出意外的话，明天你们又该铺天盖地地骂我了吧？每年都会在想不到的地方出些状况。”随后，他还不忘感谢那些为近景魔术《五谷丰登》出力的人：“谢谢几位湖南导演的一直力挺，谢谢陈师傅和我不知道名字的导播老师陪我走机位到凌晨五点……”

欣闻

2012年湖南卫视春节联欢晚会17日晚在长沙举行，令人意外的是，此前吊足观众胃口的傅琰东近景魔术《五谷丰登》在表演时出现状况，以失败尴尬收场的结果引来观众议论纷纷。

相关新闻

刘谦微博力挺傅琰东

傅琰东表演魔术失败后，作为同行的刘谦在微博上表示同情并力挺：“我跟他并不是很熟，但我真的好难过，为什么傅琰东要被骂成这样？明明是小失误而已啊。还有人要求他公开道歉，你们又没有花钱买票，他为什么要道歉？原创表演花费那么多时间精力，还要承受现场直播的压力。最后一点小失误，不但得不到安慰还被骂翻。社会出了问题还是魔术师命贱啊？”

苑琼丹 拒付经纪人佣金？

“苑琼丹，在香港演了20年戏的老演员，连最起码的要按约定比例向经纪人支付佣金的规矩都不遵守！”临近年关，内地经纪人郑婷婷在微博爆料称遭遇“欠薪”：她为苑琼丹和胡杏儿代理内地演艺工作，没想到事成后苑琼丹不仅自己拒付佣金，还“教唆”胡杏儿也不给钱。

1月13日，郑婷婷在微博爆料：“为艺人苑琼丹、胡杏儿谈成拉风娱乐2012年新剧《金玉满堂》，胡杏儿230万酬金出演女一号，苑琼丹53万酬金出演女二号，苑琼丹承诺她按总酬金15%、胡杏儿按10%支付我佣金，但戏约谈成后，她们不兑现承诺，拒付经纪人佣金！”据悉，胡杏儿后来支付了佣金，而苑琼丹方面仍是“石沉大海”。

郑婷婷随后又连发数条微博解释事情原委：她于2010年12月开始与苑琼丹合作，为其接下多部剧集和电影。2011年12月，郑婷婷为苑琼丹接洽电视剧《金玉满堂》，制作方要求郑婷婷推荐胡杏儿出演女一号，最终郑婷婷跟拉风娱乐制片人在2012年1月谈妥，苑琼丹以53万元、胡杏儿以230万元的身价出演该剧。但是苑琼丹以酬金不高为由，向制作方提出不给郑婷婷佣金，最后更甩开郑婷婷，另找他人跟制作方签约。

在接受记者采访时，郑婷婷出示了由苑琼丹亲笔签字的委托书。针对郑婷婷的说法，记者尝试拨打苑琼丹本人电话，不过至截稿时为止其电话一直无人接听。

羊晚

陈思成 演而优则“不安分”

青春励志情感大戏《北京爱情故事》（下文简称《北爱》）目前正在浙江卫视热播，在观众津津乐道该剧纠结的情感故事、主人公曲折的爱情走势和青春靓丽的主演阵容时，该剧导演、编剧兼主演的陈思成也成为又一个大家关注的焦点。

演员出身的陈思成对于观众来说并不陌生，《士兵突击》《大丫鬟》等大热剧集都堪称陈思成的代表作。然而，在《北爱》中陈思成展现了他不安分的一面，跨界幕后创作，集编、导、演于一身，让人刮目相看。据陈思成透露，早在拍摄《士兵突击》时，他就有一个想法，那就是打造一部反映自己和身边朋友人生故事的作品，此后他潜心多年，与好友李晨、编剧李亚玲反复沟通，创作剧本。在剧本完成后，陈思成更是亲自担任导演，力求最大限度地还原80后、85后的情感与生活状态。而为了寻找最合适的演员，陈思成更是大打人情牌，和李晨一起，网罗了张译、杨幂、佟丽娅、张歆艺、莫小棋等众多明星集体加盟，此外，袁文康、于娜、董璇、刘芸、樊少皇等众多明星也友情助阵，让该剧星光熠熠。有圈中人评论，《北爱》如今的成功，也凸显了陈思成在编剧、导演上的出色才华和上升潜力。

李枫

■文娱快讯

德云社封箱演出今晚江苏卫视播出

1月12日晚，德云社在北展开录辛卯年“封箱演出”。整场演出历时5个小时，郭德纲同于谦合说了《人在江湖》《武隆子》两个节目，之后两人又与高峰合说了一段群口《数来宝》。其间，郭德纲还现场调侃前不久在北京机场发生的“打人事件”，引得全场观众笑翻。今晚十点，封箱演出将在江苏卫视播出。快报记者 应嘉轩

省公务员书法家协会书画展迎春

江苏省公务员书法家协会迎春书画展昨起在南京乌龙潭公园·颜真卿纪念馆开幕，展览一直举行到2月8日，展出了冯敏刚、张九汉、赵永贤、言恭达、邵希平、蒋正义等江苏省公务员作者的六十幅书画作品，全面体现了省公务员在书法、绘画创作上的整体实力。

王尚